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ACTA NÚMERO 279/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 21 dias do mês de julho de 2015, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 06 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

 1. Audição do Senhor Secretário de Estado da Administração Interna, sobre a 

operacionalidade dos meios aéreos de combate a incêndios, a requerimento do Grupo 

Parlamentar do Partido Comunista Português. 

 

 2. Apreciação do projeto de Lei de consolidação na área das florestas. 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

A solicitação de vários Senhores Deputados a reunião iniciou-se pelo ponto 2 da OD. 

 

No ponto 2 da OD, apreciação do projeto de Lei de consolidação na área das florestas, 

realizou-se um breve debate, tendo a CAM decidido que, apesar de reconhecer o excelente 

trabalho desenvolvido pelo GT da Consolidação legislativa, não se encontra em condições 

de dar Parecer sobre a iniciativa em apreço, dada as limitações temporais existentes. 

Usaram da palavra os senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), João Ramos (PCP), 

Jorge Fão (PS) e Helena Pinto (BE). 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Audição do Senhor Secretário de Estado da 

Administração Interna, sobre a operacionalidade dos meios aéreos de combate a incêndios, 

a requerimento do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português. 

O senhor Secretário de Estado fez uma intervenção inicial. 

Colocaram questões os Senhores Deputados João Ramos (PCP), Maurício Marques (PSD), 

Isabel Oneto (PS), Manuel Isaac (CDS-PP) e Helena Pinto (BE). 
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O Senhor Secretário de Estado respondeu individualmente às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados. 

 

Na 2.ª ronda colocaram questões os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), Isabel 

Oneto (PS), Manuel Isaac (CDS-PP) e João Ramos (PCP). 

O Senhor Secretário de Estado respondeu individualmente às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados. 

O Senhor Presidente recordou que na próxima quinta-feira haverá reunião da Mesa e 

Coordenadores com uma delegação da Guiné-Bissau.  

 

A reunião foi encerrada às 18:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
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Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 21 de julho de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


